

## Падающий ГЛОНАСС: ведомства спихивают ответственность друг на друга

Продолжается скандальное расследование очередного "космического" ЧП - падения сразу трех спутников ГЛОНАСС.

Напомним, старт ракеты "Протон-М", которая должна была вывести на орбиту сразу три спутника Глонасс, оказался неудачным. Ракета уклонилась от курса на 8 градусов, в результате чего спутники упали в Тихий океан. Потерянная ракета-носитель вместе со спутниками обошлась России почти в 200 миллионов долларов.

По предварительной версии, причиной того, что "Протон" сбился с курса, явился сбой в системе разгонного блока. Комиссия по расследованию происшествия, однако, пришла к другому выводу. По мнению комиссии, в ракету-носитель "Протон-М" залили лишнее топливо. Всего в ракете залили 1,5 - 2 тонн избыточного топлива.

Само по себе факт "перелива" является шокирующим, так как свидетельствует о полном бардаке в космической отрасли. Однако Роскосмос отнесся к происшествию на удивление спокойно. Глава Роскосмоса Анатолий Перминов в интервью "Известиям" заявил, что "ситуация неприятная, но это никак не катастрофа". "Стартовая позиция не разрушена, и люди не погибли. Возникла техническая неисправность".

Происшествие вызвало гнев президента Дмитрий Медведева, который поручил генпрокурору Юрию Чайке и руководителю контрольного управления Администрации президента проверить расходование средств на развертывание спутниковой группировки. Буквально за несколько дней до происшествия Медведев в послании Федеральному Собранию заявлял, что ГЛОНАСС полностью покроет земной шар уже в этом году.

Кремль уже отреагировал на заявление Перминова очередной порцией критики. "Крайне странно, что руководство Роскосмоса считает отсутствие человеческих жертв и неразрушение стартовой площадки критерием оценки реализации важнейшей госпрограммы", - сказал помощник президента Сергей Приходько.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, МИР 9068 11.12.2010, 10:19 485

URL: <https://babr24.com/?ADE=90258> Bytes: 1804 / 1804 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта